



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



OPĆINA PRIBISLAVEC  
Općinsko vijeće

KLASA: 024-01/22-01/08  
URBROJ: 2109-26-01-22-08  
Pribislavec, 22.11.2022. godine

## ZAPISNIK

**MJESTO I DATUM ODRŽAVANJA:** Općinska vijećnica Općine Pribislavec, 22.11.2022. godine

**PRISUTNI:** Nikola Bakoš, Mladen Ladić, Dina Korent, Jasna Rakić, Vesna Sobočanec, Gabrijela Cilar, Nikola Lepen, Nenad Pintarić, Ivana Lesjak Možek, Dragutin Prprović i Zoran Tomašić

**ODSUTNI:** David Oršuš, Pero Pavić, Elvis Horvat

### VANJSKI PRISUTNI:

Matija Ladić, općinski načelnik  
Ivana Lesjak, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela  
Hrvoje Goričanec, referent općih poslova  
Predstavnici Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije:  
Goran Erent  
Marija Dekar  
Sanja Knežević

**Sjednica je započela u 19:00 sati.**

**Predsjednik Općinskog vijeća Općine Pribislavec Zoran Tomašić** (u daljnjem tekstu: Predsjedavajući) pozdravio je sve prisutne te otvorio 13. sjednicu Općinskog vijeća.

**Predsjedavajući** navodi kako će na početku same sjednice, Zavod za prostorno uređenje Međimurske županije, odnosno izrađivači IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pribislavec, ukratko predstaviti zasad predviđene izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Pribislavec, kako bi se vijećnici očitovali na iste.

**Predstavnik Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije Goran Erent** ukratko je predstavio sadržaj IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Pribislavec, a čiji je glavni cilj bio promjena namjene prostornog područja na kojem se nalazi dvorac Feštetić. Također, navodi da je prijedlog Zavoda za prostorno uređenja Međimurske županije da se ukine dio planirane gospodarske zone koja je planirana još od 2004. godine te da se ista prenamjeni u zelenu površinu rezerviranu za nekakvu šetnju ili nešto tome slično.

**Vijećnik Dragutin Prprović** navodi da se navedeni prostor nalazi na k.o. Pribislavec i da ukoliko se navedena zona, u bliskoj budućnosti Općina Pribislavec gubi mogućnost širenja gospodarskih zona. Navodi da s obzirom da se navedeno područje nalazi na prostoru sjeverne zaobilaznice i s obzirom na prije navedeno, apelira vijećnike da se predloženi prijedlog ne prihvati.

**Vijećnik Nikola Bakoš** također smatra da je potrebno ostaviti prijašenje stanje, s obzirom da se navedeno područje nalazi na potezu buduće zaobilaznice i s obzirom na mogućnost izgradnje tvornica i slično.

**Vijećnik Nenad Pintarić** navodi da s obzirom da je navedeno područje trenutno neiskorišteno te da će ostati neiskorišteno još neko vrijeme, da ne vidi razliku uvođenjem predložene promjene, odnosno da ukoliko dođe do određenih prilika proširenja gospodarske zone ili neke druge opcije, Općina Pribislavec će biti ograničena u primjeni istog.

**Predsjedavajući** također navodi da se slaže s vijećnicima da se ostavi trenutno stanje s obzirom da navedeno područje predstavlja veliku površinu koja se nalazi uz predviđenu zaobilaznicu i Industrijsku ulicu.

**Predsjedavajući** otvara aktualni sat.

**Aktualni sat:**

**Vijećnica Vesna Sobočanec** postavlja pitanje vezano uz zaduženja komunalne naknade u romskom naselju te PRE-KOM-ovog odvoza smeća u istome.

**Općinski načelnik Matija Ladić** navodi da je u 2018. godini iznos naplaćenih komunalnih naknada 146.000,00 kuna, dok je ove 2022. godine Općina Pribislavec oprihodovala 363.000,00 kn u posljednjih 10 mjeseci. Navod da stanovnici romskog naselja u Pribislavcu nikada nisu bili zaduženi za komunalnu naknadu, dok se trenutno radi na rješavanju navedene problematike.

**Pročelnica Jedinственог управног одјела Опćине Pribislavec Ivana Lesjak**, navodi da će se do kraja 2022. godine revidirati cijela baza podataka obveznika komunalne naknade, na temelju koje će se početkom godine, svima dostaviti nova Rješenja o komunalnoj naknadi. Navedeno će se povezati i sa sufinanciranjem dječjeg vrtića i zaprimanjem stipendija, odnosno onemogućiti će se isto, osobama koje imaju nepodmirenih obveza prema Općini Pribislavec.

**Vijećnik Nenad Pintarić** postavlja pitanje vezano uz PRE-KOM-ov odvoz smeća u romskom naselju, s obzirom na prijašnju problematiku neplaćanja računa za uslugu odvoza otpada.

**Općinski načelnik Matija Ladić** navodi da PRE-KOM i dalje odvozi otpad onim domaćinstvima koji su podmiri sve svoje obveze ili koji nisu platili samo jedan račun.

**Vijećnik Dragutin Prprović** navodi da se s izgradnjom pješačko-biciklističke staze, na neki način u istu ukomponira staza dužine okvirnih 60-70 metara, a od gospodina Kneklina do početka ulice Zrinskih.

**Općinski načelnik Matija Ladić** navodi da se slaže s vijećnikom Dragutinom Prprovićom, te da je o navedenome obavješten izvođač radova, no da nažalost isto neće biti izvedivo u trenutnoj fazi radova jer navedeno nije uvršteno u postojeći projekt. Navodi da je u planu izvođenje spomenutih radova, ali ne u trenutnoj fazi radova, odnosno ne u sklopu trenutnog projekta.

**Vijećnica Gabrijela Cilar** postavlja pitanje vezano uz postavljene kamera u romskom naselju i njihovu efikasnost, odnosno na koji način je po istima postupano i da li je na temelju istih netko kažnjavan.

**Općinski načelnik Matija Ladić** navodi da se sukladno snimkama nadzornih kamera apelira policiju na postupanje, s obzirom da su njihove kazne mnogo rigoroznije od onih od komunalnog redara te da je bilo već slučajeva prema kojima su okrivljenici kažnjavani.

Aktualni sat završio je u 19:45 sati.

**Predsjedavajući predlaže sljedeći Dnevni red:**

1. Prihvaćanje Zapisnika sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Pribislavec održane 29.09.2022. godine
  2. Odluka o sufinanciranju usluga predškolskih ustanova za djecu s područja Općine Pribislavec
  3. Odluka o dodjeli božićnice umirovljenicima s područja Općine Pribislavec
  4. Odluka o raspisivanju natječaj za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Pribislavec
  5. Odluka o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Općine Pribislavec
  6. Odluka o osnivanju Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Općine Pribislavec
  7. Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Pribislavec za 2023. godinu
  8. Ostala pitanja
- Dnevni red i predložena dopuna istog usvojeni su jednoglasno.

**Ad.1) Prihvaćanje Zapisnika s 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Pribislavec održane 29.09.2022. godine**

**Predsjedavajući** otvara raspravu.

Rasprave nije bilo pa je **predsjedavajući** zaključuje.

**Zapisnik s 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Pribislavec prihvaćen je jednoglasno.**

**Ad.2) Odluka o sufinanciranju usluga predškolskih ustanova za djecu s područja Općine Pribislavec**

**Predsjedavajući** otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo pa je **predsjedavajući** zaključuje.

**Općinski načelnik Matija Ladić** navodi kako je prvotna Odluka, donesena 2018. godine, na koju su 2021. godine donesene izmjene i dopune, a da shodno sadašnjem rastu cijena usluga dječjih vrtića, predlaže da Općina Pribislavec sufinancira usluge predškolskih ustanova na način i u iznosima navedenima u dostavljenom prijedlogu Odluke o sufinanciranju usluga predškolskih ustanova za djecu s područja Općine Pribislavec.

**Vijećnik Nenad Pintarić** navodi da ovo povećanje predstavlja već drugo povećanje za vrijeme njihova mandata, čime se sufinanciranje skoro dvostruko povećalo, no da se slaže s istim te smatra da je isto neizbježno.

**Odluka o sufinanciranju usluga predškolskih ustanova za djecu s područja Općine Pribislavec prihvaćena je jednoglasno.**

**Ad.3) Odluka o dodjeli božićnice umirovljenicima s područja Općine Pribislavec**

**Predsjedavajući** navodi da se isto provodi već protekle dvije godine te ukratko predstavlja odredbe Odluke, odnosno uvjete za ostvarenje prava na navedenu božićnicu.

**Općinski načelnik Matija Ladić** navodi kako je prošle godine donesena Odluka o dodjeli božićnice umirovljenicima s područja Općine Pribislavec za 2022. godinu, no da se ove godine donosi Odluka koja se primjenjuje do njena ukidanja, odnosno stavljanja van snage.

**Predsjedavajući** otvara raspravu.

**Vijećnica Vesna Sobočanec** navodi da isto nije najpravednije te s obzirom da se radi o božićnici, smatra da bi svi umirovljenici trebali imati pravo na istu, no nije istog mišljenja ukoliko se radi o pomoći osobama slabijeg imovinskog statusa.

**Općinski načelnik Matija Ladić** navodi da je o istome raspravljano više puta, no da je potrebno postaviti određeni prihodovni cenzus. Navodi da je od Zavoda za mirovinsko osiguranje bio zatražen podatak o ukupnom broj umirovljenika na području Općine Pribislavec, no isti nije dostavljen iz razloga povrede određenih odredaba GDPR-a.

**Vijećnik Nenad Pintarić** navodi kako već dvije godine predlaže da se iznos božićnice poveća s 300,00 na 500,00 kuna te da ove godine ponovo isto predlaže, no da se ne slaže s odredbom koja određuje da sve osobe starije od 65 godina, bez obzira na to da li imaju primanja ili nemaju, imaju pravo na navedenu božićnicu. Navodi kako bi spomenuto povećanje, predstavljalo okvirno povećanje u proračunu u iznosu od 80.000,00 kuna.

Daljnje rasprave nije bilo pa je **predsjedavajući** zaključuje.

**Predsjedavajući** predlaže prijedlog Odluke o dodjeli božićnice umirovljenicima s područja Općine Pribislavec, s izmijenom u članku 2., odnosno s prijedlogom podijele poklon kartica u vrijednosti od 500,00 kuna.

**Odluka o dodjeli božićnice umirovljenicima s područja Općine Pribislavec, s predloženom izmijenom prihvaćena je s 10 ZA, 0 PROTIV I 1 SUZDRŽAN.**

#### **Ad.4) Odluka o raspisivanju natječaj za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Pribislavec**

**Općinski načelnik Matija Ladić** navodi da u članku 1. Odluke su navedene katastarske čestice koje se daju u zakup, a te čestice su najprije bile predviđene za izgradnju škole. Navodi da se navedene čestice daju u zakup jednom ponuditelju na razdoblje od 5 godina te ukratko iznosi ostale odredbe i uvjete za sudjelovanje u navedenom natječaju.

**Predsjedavajući** otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo pa je **predsjedavajući** zaključuje.

**Odluka o raspisivanju natječaj za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Općine Pribislavec prihvaćena je jednoglasno.**

#### **Ad.5) Odluka o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Općine Pribislavec**

**Općinski načelnik** navodi da je sukladno nalogu revizije, spomenuta Odluka morala biti donijeta već prije dvije godine, no da ne zna iz kojeg razloga isto nije učinjeno. Navodi da sukladno nalogu revizije i zakonskim propisima postoji obveza donošenja navedene Odluke pa shodno tome predlaže donošenje iste.

**Vijećnik Nikola Lepen** postavlja pitanje vezano uz plaćanje režijskih troškova u sportskim objektima koje obuhvaća navedena Odluka.

**Općinski načelnik Matija Ladić** navodi kako će Općina Pribislavec i dalje financirati režijske troškove objekata, isto kao što Općina Pribislavec sufinancira aktivnosti udruga/društava koje obavljaju svoje aktivnosti u spomenutim objektima.

**Vijećnik Nikola Lepen** navodi kako je moguće smanjiti udio sufinanciranja udruga/društava te da se preostalim dijelom sredstava financiraju režijski troškovi nastali obavljanjem njihovih aktivnosti.

**Predsjedavajući** navodi kako je navedeno nemoguće provesti, s obzirom da u određenom objektu, aktivnosti obavlja više udruga/društava.

**Vijećnik Dragutin Prprović** navodi kako postupanje dobrog gospodara, spomenuto u navedenoj Odluci predstavlja i nadzor nad potrošnjom energenata, čistoćom objekata i sličnim kvalitetama, što nažalost nije vidljivo kod svih udruga, no da bi ih na isto bilo potrebno upozoriti.

**Općinski načelnik Matija Ladić** navodi se upravljanje objektom provodi u suradnji upravitelja i vlasnika objekta, a da je sufinanciranje udruga uređeno Zakon o udrugama. Navodi da ne vidi mogućnost udruge da financira režijske troškove, koji su sukladno sadašnjem stanju tržišta, dvostruko ili čak trostruko veći. Također, navodi da sukladno Odluci, sklapanjem Ugovora, udruzi se može odrediti cijena najma objekta, sukladno korištenju, no da će navedeno biti naknadno određeno. Ujedno, shodno prijavljenim programima i aktivnostima udruga u 2022. godini, pohvaljuje sve udruge s područja Općine Pribislavec na dobroj organiziranosti i provedbi mnogobrojnih aktivnosti tokom cijele godine.

Daljnje rasprave nije bilo pa je **predsjedavajući** zaključuje.

**Odluka o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Općine Pribislavec prihvaćena je jednoglasno.**

#### **Ad.6) Odluka o osnivanju Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Općine Pribislavec**

**Općinski načelnik Matija Ladić** navodi kako je zakonska obveza svih jedinica lokalnih samouprava donošenje navedene Odluke, odnosno postoji mogućnost ustrojavanja vlastitog pogona na navedeni način, zatim vlastitog pogona u obliku poduzeća te postoji mogućnost davanja koncesije vanjskom poduzeću za obavljanje komunalnih djelatnosti. Navodi da se navedenom Odlukom osniva vlastiti pogon za obavljanje komunalnih djelatnosti kao organizacijska jedinica Općine Pribislavec. Također, ukratko prezentira sadržaj navedene Odluke.

**Predsjedavajući** otvara raspravu.

Rasprave nije bilo pa je **predsjedavajući** zaključuje.

**Odluka o osnivanju Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti na području Općine Pribislavec prihvaćena je jednoglasno.**

**Ad.7) Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Pribislavec za 2023. godinu**

Općinski načelnik Općine Pribislavec navodi da je donošenje navedenog Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Pribislavec za 2023. godinu zakonska obveza jedinica lokalne samouprave, da je istu izradila tvrtka Defensor iz Varaždina te da predlaže usvajanje takvog Plana, odnosno Odluke o donošenju istog.

**Predsjedavajući** otvara raspravu.

Rasprave nije bilo pa je **predsjedavajući** zaključuje.

**Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Pribislavec za 2023. godinu prihvaćena je jednoglasno.**

**Ad.8) Ostala pitanja**

**Predsjedavajući** otvara raspravu.

**Vijećnica Jasna Rakić** navodi da će se u organizaciji pročelnice Jedinstvenog upravnog odjela Općine Pribislavec, 18.12.2022. godine održati božićni sajam od 14 sati, kada će se moći pregledati, kupovati sa štandova izlagača, a u 17 sati kreće božićni koncert dječjeg vrtića i KUD-a Kaštel te njihovih gostiju. Shodno navedenom poziva sve vijećnike da se pridruže navedenom događaju.

**Općinski načelnik Matija Ladić** navodi da ovim putem obavještava vijećnike da je Općina Pribislavec sa tvrtkom REDEA, prijavili se na natječaj u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti i ostvarili sredstva za nadogradnju i rekonstrukciju dječjeg vrtića na postojećoj lokaciji, u iznosu od 3,6 milijuna kuna, dok shodno razgovoru sa projektantima za provedbu istog projekta su potrebna sredstva u okvirnom iznosu od 5 milijuna kuna. Također, navodi da za potrebe financiranja redovnih tekućih troškova, bez investicija je potrebno izdvojiti malo manje od 4 milijuna kuna. S obzirom na navedeno, napominje da će sljedeće godine troškovi biti znatno veći te upućuje vijećnike na razmislijašnje o pogodnom rješenju, kako bi se osigurala sredstva za redovno poslovanje i investicije predviđene u narednoj godini.

Daljnje rasprave nije bilo pa je **predsjedavajući** zaključuje.

**Sjednica je završena u 22:00 sati.**

**Zapisničar:**  
Hrvoje Goričanec

**Predsjednik Općinskog vijeća Općine Pribislavec**  
Zoran Tomašić, mag.oec.